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ALFÖLDI ÚJSÁG
Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Kockavetés
volt talán az őse a kártyának. Az első sze­
rencsejátékot követte a második és ma már 
annyiféle változata van a szerencsejátékok­
nak hogy bajos volna számontartani. Addig 
ami’g nyugodtan, izgalom nélkül csinálják a 
szerencsejátékot, lehet szórakozás, időtöltés. 
Amig nem megy a szerencsejáték nagyté­
tekben, bizonyára nem veszélyeztet nagyobb 
érdekeket és nem haladja túl a szórakozás 
mértékét. Ám nagyon nehéz megvonni a ha­
tárt abban, hogy hol végződik a szórako­
zás és hol kezdődik a küzdelem a pénzért, 
a vagyonért és mikor megy ez már nem­
csak drága időbe, munkába, nagyon sok 
álmatlan éjszakába, verejtékbe, néha még 
életbe is. Azon időtől kezdve, hogy Krisz­
tus köpenye fölött kockát vetettek a római 
katonák, egész a legmodernebb kártyajátékig, 
a bacaratig, midőn kártya klubokban cserél­
nek gazdát a hajnali órákig a papiros milli- 
ók nagyon sokféle formában próbálták már 
ki az emberek a szerencsét, miként lehet 
hirtelen meggazdagodni, pénzt szerezni mun­
ka és fáradság nélkül. Bejutni a nélkülözé­
sek, vagy legalább is nagyon mérsékelt jó­
módból a pazarlásig menő gondatlan élet 
puha fészkébe. Nagyon érdekes olvasmány 
lehet az, mely az emberi gyengeség, kapzsi­
ság történetét megírta. Milyen tömege a be­
csületes munkának veszett el évezredeken 
keresztül, milyen tömege a szenvedő vérző 
embereknek jelzi a szerencsejáték útját, mi­
csoda hullámzása a szenvedélynek, pusztu­
lása az életnek vonul végig az emberi mű­
velődés történetében.

A szerencsejáték rendszeresen akkor 
virágzik teljes erejében, amikor valami nagy 
társadalmi földrengés vonul végig az embe­
rek életén. A vesztett háborúk után gazda­
sági leromlás, tűzvész, vizáradás elemi csa­
pásai után akarnak az emberek szabadulni 
a nyomorúságtól és szenvedéstől és a lotar- 
tó munka helyett választják a hirtelen meg­
gazdagodás útját. Természetesen ezek a hir­
telen meggazdagodások, mint bm vágyak 
és reménységek jelentkeznek az emberiség 
történetében. Milliók és milliók vágyakoznak 
törtetnek utánna, de a millió között csa 
néhány embernek juthat a szerencse, a töb­
bi újból és újból áldozat csupán, aki oda­
veti megtakarított filléreit gyakran még utol- 
só megmaradt párnáját és ^darabját a 
hiábavaló reménykedésnek Magyarország 
legújabb történetének közel múlt napjai 
szolgáltatnak fényes bizonyságot^ az el­
mondottak igazsága mellett. Ki ne em 
kezne arra a tomboló börzejátékra, 
tékdözsde aranynapjaira, mikor minden em 
bér, kezdve a főuraktól, grófoktól az utolsö 
kis munkásemberig, mindenki csak értékpa 
pirt vásárolt, kosztpénz»: helyezte ju ki

Alföldi Ellenzék
pénzecskéjét, hogy azután a legtöbb esetben 
még azt se lássa viszont, amit köicsönadott, 
amit befektetett az aranyhegyeket Ígérő, de 
végeredményben gyujtós papírrá átváltozó 
tőzsdei papírokért.

Legújabban a sorsjegyekkel hódítják 
az embereket. Húsz, tiz és ötezer koronás 
sorsjegyeket árulnak ma mindenfelé. Csekély 
kis pénz, ha egy-egy sorsjegy árát vesszük. 
De legtöbb ember nem áll meg annál, hogy 
egyetlen darabbal próbálja meg a szerencsé­
jét. Egy fajtából többet vásárol, s végered­
ményben kidob a zsebéből, megtakarított 
pénzecskéjéből száz-kétszázezer koronát és 
nem nyer semmit. Ma már alig van olyan 
társadalmi egyesület, amelyik nem ilyen 
uton-módon akarna nehéz helyzetén segite-

Szerkesztöség és kiadóhivatal Was BáUg-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde- 
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

ni. Automobilok, szo'oaberendezések, kelen­
gyék, városi bundák, varrógépek szerepe nek 
a nyeremények között. Mindenki megtalálja 
benne azt a tárgyat, mely után vágyakozik. 
Ám csak a legkevesebb embernek jut még 
annyi is a tárgysorsjáték nyereményéből, 
amennyit kidobott pénzértékben. Csonka- 
Magyarország egy millióra tehető sorsjegy­
vásárlójára legalább tizenhárom millió sors­
jegy esik. S ettől az egy millió embertől 
kilencven milliárd koronát szednek ki. Ki- 
lencven milliárdból tizennyolc millió kiló 
kenyeret vagy ezzel egyenértékű táplálékot, 
vagy ruházati cikket vásárolhatnak az amúgy 
sem tultáplált és felruházott szegény, hiszé­
keny tömege az embereknek.

Mi történt
Megszavazták a képviselők fizetés- 

emelését a nemzetgyűlés mai ülésén, me­
lyet Urbanits Kálmán ismertetett és ajánlott 
elfogadásra. A javaslat ellen csak egyetlen 
egy felszólaló Malasics Géza szociáldemok­
rata képviselő volt, aki a javaslaton módo­
sításokat ajánlott. Ezután a költségvetést tár­
gyalták, melyhez Czettler Jenő volt az első 
felszólaló

Gyalázkodó plakátok jelentek meg 
Budapest utcáin, amelyeket a hadikölcsön- 
kötvények valorizációja érdekében riasztot­
tak ki a falakra. De a titokzatos kézek nem 
csak rftniratokat. de hadikölcsön-kötvényeket

tegnap estig. —■
is falragaszként kiragasztottak, hogy így do­
kumentálják a kötvények értéktelen voltát. A 
detektiveknek és rendőröknek nagy munká­
jukba került a plakátoknak a falakról való 
lekaparása.

Olcsóbbodnak az állami hitelakciók. 
A pénzügyminiszter elhatározta, hogy min­
den állami hitelakció kamatát legfeljebb 3 
százalékkal állapítja meg a Nemzeti Bank 
kamatlábánál magasabban. Így a köztisztvi­
selők kölcsöne 9 százalékos, az építkezni 
kölcsön tiz százalékos, mig a tatarozás! és 
mezőgazdasági hitel kamatát 11 százalékos 
kamatúvá szállítják le.

Ki lesz. az nj főispán ?
— Nagy Sándor dr főispán nyugdíjaztatását kérte.

Ös-Csongrádvármegyének főispátii széke,
amelyet egy félévnél nem sok idővel ezelőtt 
töltöttek be, ismét üresen fog ál‘a.ni\ Meg­
bízható értesülés szerint Nagy Sándor dr

v6n,é,N^ sLio,TÍ°ak\ «**-**-
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cionak megfelel — úgy Ős-Csongrádvárme- 
gyl életében korszakos esemény előtt állunk. 
gy a főispán távozása az egész várme­
gyében őszinte sajnálatot fog kiváltam mert 
ez a ritka nagy műveltséggel rendelkező fér 
fŰi én úgymint egész hosszú évtizedes köz- 
igazgatási pályája alatt, most is csak vár- 
megyéie béM elhaladásán dolgozott. Da-

különböző helyről két egymással ellentétes

Szántó A

értesülésünk van. ... .
Az egyik értesülés szerint a főispán 

változásnál csak egyszerű személycseréről 
van szó. Nagy Sándor dr nyugalomra vágyik 
s ezért hagyja ott állását. Az u főispán Bu: 
gyi Antal nemzetgyűlési képviselő lesz, aki 
igy a mostaninál nyugodtabb pozícióba jutna. 
& beszélnek arról is, hogy ha Bugyi Antal 
a főispánságot nem vállalja, úgy Kövér Imre 
dr vármegyei főjegyzőt nevezik ki főispánná 
s a főjegyzői állást Dózsa István dorozsmai 
főszolgabíróval töltik be, akire még Csongrád- 
vármegye életében minden bizonnyal nagy
szerep^vár^ _ nagyon megbízható hely­

nek látszó - értesülés szerint a jövő Cson- 
grádvármegye főispánja Aigner Károly dr 
Szeged és Hódmezővásárhely törvényhatósági 
városok főispánja lesz és igy a három főis­
pánságot egyesitik. Ez a kinevezés az ed­
digi gyakorlattól teljesen elütne. Már több 
Ízben megtörtént, hogy Csongrádvármegye 
főispánját Szeged és Hódmdzövásárhely fő-

vásárol. __________ -~--r========

üniversal-pasta festéküzletesä Orosz István k»..«. * >
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Teherautó fuvarozást vállal —c* helyben és vidékre
LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telÍtonmm.a!z:

ispánjává nevezték ki, de arra még nem volt 
példa, hogy Szeged főispánjával töltötték 
volna be Csongrádvármegye főispáni székét. 
A főispánságok összevonását a szanálással 
hozzák kapcsolatba.

Csőn ka-Magy a rországna k 14 várme­
gyéje és 29 főispánja van. A közigazgatást 
egyszerűsíteni és olcsóbbá tenni akarják. 
Szó van arról is, hogy az uj közigazgatási 
törvény Csonka-Magyarország vármegyéit a 
mostaninál másként fogja beosztani.

Olyan vélemény is van, hogy Csongrád- 
vármegye főispáni székének Aigner Károly 
dr szegedi főispánnal való betöltése az első 
lépés lenne arra, hogy Csongrádvármegye 
megszűnjék és mint Szegedvármegye éled­
jen fel

A főispán a mindenkori kormány kép­
viselője, bizalmának letéteményese. Hogy a 
kormány bizalma ki felé fordul, kit biz meg 
azzal, hogy akaratát és politikáját Csongrád- 
vármegyében reprezentálja, igazán csak a 
kormánytól függ s legfeljebb még azon té­
nyezőktől, akiknek befolyása a kormánynál 
érvényesülni szokott. Nekünk teljesen mind­
egy, hogy ki lesz Csongrádvármegye főis­
pánja, mert hisz bárki is legyen, mást nem 
akarhat, mint a békés munkálkodás elősegí­
tését és a törvények uralmának biztosítását.

Szentes városára és Csongrádvármegyére 
azonban az már nem közömbös, hogy Cson­
grádvármegye élére Szeged főispánja kerül-e. 
Szeged érdeke, Szentes és Csongrádvárme­
gye érdekével nagyon sok esetben ellentétes 
és sajnos, közös főispán esetén — nagy a 
valószínűség, hogy az ellentétes érdekek ösz- 
szeütközésénél nem Szentes és Csongrád­
vármegye érdeke érvényesülne.

Lapunk zártakor kapjuk az értesítést, 
hogy: a kormányzó a belügyminiszter elő- 
terjesztéséré Dr Nagy Sándort, Csongrádvár­
megye főispánját buzgó szolgálatainak elis 
—érése — ...............................mérésé mellett saját kérelmére állásától fel­
mentette és ifj. Madarassy Gábor nyug 
pénzügyminiszteri miniszteri titkárt nevezte 
ki Csongrádvármegye főispánjává.

A hadikölcsön.
Tisza István gróf annak idején a hadi­

kölcsön jegyzését a nemzet becsületbeli ügyé­
nek, az állam a hadikölcsön tartozását a 
nemzet becsületbeli tartozásának jelentette ki 
Tényleg a hadikölcsönök ügye, bárfaiként 
is nézzük, becsületbeli ügye a nemzetnek, 
mert ha minden alap a mai rendkívüli idők­
ben megingott, egynek nem szabad meg­
inognia — a polgár bizalmának, mint hite­
lezőnek az állammal szemben.

Mindannyian hü polgárai és fiai a sze­
rencsétlen magyar hazának, tisztában vagyunk 
azzal hogy nemcsak egyénileg a polgárság 
szegényedett el a háború alatt és az ezt kö­

böl, de azzal a biztos tudattal, hogy kis va­
gyonkája az állam kezében jó kézben van 
és amit öreg napjaira gyűjtött, azt öreg nap­
jaira meg is őrzi neki a magyar állam. Ez 
a polgárság bízott, bízik ma és a jövőben 
is meg akar bízni az államban, mint adós­
ban és ez a polgárság, mérlegelve a súlyos 
idők súlyos terheit nem gondol arra, hogy 
értékben ugyanazt kapja vissza a kincstártól, 
amit hitelezett, de elvárja, hogy a kincstár 
legalább oly mérvben fogja honorálni áldo­
zatkészségét, hogy a hitelvisszafizetés terén 
elmegy addig a határig, ameddig elmenni, 
már a szomorú anyagi viszonyai és lehető­
ségei azt az államkincstárnak megengedik.

A valorizációs törvényjavaslat a hadi­
kölcsön valorizációjáról nem intézkedik De 
úgy a pénzügyminiszter, mint más felelős 
kormánytényezők a legutóbbi napokban tett 
nyilatkozatai remélni engedik, hogy a hadi­
kölcsön ügyét tényleg úgy rendezi az állam, 
hogy legalább a nyele maradjon mega fej­
szének, mert a hadikölcsön sok szegény em­
bernek az egész vagyona, minden remény­
sége s ennek a minden reménységnek épen 
a szegény embereknél legalább részben va­
lóra kell válnia még akkor is ha az állam 
csak 1 százalékra is valorizálná a hadiköl- 
csönöket. De valorizáljon.

iBfordult ni kocsi a tiszai vasiadnál.

Fordulat elüti a Szeder-féle

vető „békeidők“ terhes hét éve alatt, de
ugyanolyan mértékben szegényedett, rongyo- 
lódott le a magyar állam vagyona, a ma­
gyar kincstár pénztárcája is.

Ma a legválságosabb gazdasági korsza­
kon túl jutott az állam. Lassan talpraáll 

efyütt fokozatosan elesett- 
ségéból föltápászkodik majd a nemzet a 
polgárság is. ’

Ez a polgárság a háború vészes évei­
ben nehezen, egy élet verejtékével összeku- 
porga ott vagyonának jelentős részét, vaev 
egészét áldozta fel a haza oltárán becsület-

Tudvalevő, hogy Szeder Ferenc János 
dr földbirtokos az ingatlanából 25 katasztrá- 
lis holdat adományozott a Hadröá részére 
hogy ott rokkanttelepet létesítsenek. Szeder 
Ferenc János dr legutóbb azt kérte, hogy ezt 
az adományozott földet az ingatlanvagyon- 
váltság kivetésénél számítsák le. A pénzügy­
minisztériumnak a munkaügyi- és népjóléti 
minisztériumhoz intézett véleménye ebben az 
ügyben most érkezett le a városi gazdasági 
hivatalhoz, amelynek értelmében a pénzügy­
minisztérium Szeder Ferenc János azon kí­
vánságához, hogy adományát egészben, vagy 
részben az ingatlanvagyonváltság kivetésénél 
leszámítsák, nem járul hozzá. Ezt azzal in­
dokolja, hogy a vagyonváltság köztartozás 
amelynek lerovása a törvényben előirt mó­
don eszközölhető. Nem az állam, hanem har- 
!?]aclÍz személyek részére teljesített ingyenes 
átruházások által azonban nem egyenlíthető ki.

. Abban az esetben, ha a szóbanforgó 
25 katasztráhs hold elajándékozására vonat­
kozó jogügylet elidegenítését érvényesnek te­
kintem nem lehet, Szeder Ferenc János dr 
is, mint 1000 holdon felüli mezőgazdasági 
ingatlan tidajdonosa, vagyonváltságát földle- 
adás utján köteles lerónni. A leirat szerint a 
Hadröá, azután az OFB. utján is megszerez­
heti az ingatlant.

A leirat azt mondja tovább, hogy a 
pénzügy,gazgatóság megállapítása szerint Sze- 
°eJ ,j\e.ren£ finos dr-nak 1921-ben 1020 ka­
tasztráhs hold és 1488 négyszögöl területű 
ingatlana volt, amelynek mezőgazdasági ré-

1 katasztrális hold és 1188 négyszög-
»«*!■. ‘F tehát vagyonváltságát föld­
leadás utján tartozik leróni.
,, . Ezeket tartalmazza a pénzügyminisz­
térium tegnap érkezett leirata.^ V

Tegnap hajnalban majdnem végzetes 
szerencsétlenség történt a tiszai vashidnál 
közvetlenül a vasúti sorompó előtt.

Molnár József Nagyhegy 204. szám 
alatt lakó szőlőmunkás, aki Vajda Bálint 
gazdálkodó felese, tegnap reggel 5 és 6 óra 
között egy egyfogatu kocsival át akart men­
ni a tiszai hídon. Amint a vashidra értek 
látták, hogy a vasúti sorompó le van ereszt­
ve s kisvártatva megérkezett a vonat is 
Molnár József mikor látta, hogy a ló nyug­
talankodik, leszállt a kocsiról, megfogta a ló 
zabláját s igy akarta megvárni, amig a vo­
nat elhalad mellettük. Amint azonban a vo­
nat közvetlen közelükbe ért, a mozdonyból 
kicsapódó szikráktól a ló hirtelen megijedt 
a lejtős utón csúszkálni kezdett s egyszerre 
csak, még mielőtt megakadályozhatták volna 
a kocsit mindenestől a több méteres mély­
ségbe fordította. 3

Molnár szintén lezuhant az óriási mély­
ségbe. A töltés alatt volt egy nagy mély 
kubikgödör, amely tele volt vízzel, ebbe zu­
hant bele a kocsi s azzal együtt Molnár 
!s- — R»tka szerencse, hogy Molnárnak 
könnyebb zuzódssokon kívül komolyabb 
baja nem történt s igy ki tudott szabadulni 
a mély vízből. A ló és a kocsi azonban 
odaveszett s az ezáltal keletkezett kár meg­
haladja a 8 és fél millió koronát.

A rendőrségi hivatalos vizsgálat meg­
állapította, hogy a szerencsétlenség azért 
történt, mert a magas töltés szélén nem 
volt védőkorlát.

Közös Elhatározással vált meg az Élettől

Beszámoltunk arról a véres szerelmi 
drámáról, amely szombaton délután játszó­
dott le Alsómonostoron. Egy Pálinkás Sán­
dor nevű 24 éves fiatalember szivenlőtte 
mennyasszonyát, majd maga ellen fordította 
a fegyvert és halántékon lőtte magát. Mind 
a ketten meghaltak. A szűkszavú csendőri 
jelentés, amelynek nyomán a döbbenetes 
eseményről hirt adtunk, nem tudott felvilá­
gosítást adni a kettős öngyilkosság oka felől, 
mara azonban újabb jelentés érkezett a mo­
nostori csendőrőrstől, mely végre felebben- 
tette a fátyolt a rejtélyes öngyilkosság ckáról. 
c, A csendőri nyomozás során Pálinkás 
bándor lakásán az egyik asztal fiókjában le­
velet találtak, amelyet a két életunt közvetle­
nül- a,z, öngyilkosság előtt irt. A levél szerint 
Pálinkás Sándor és Kurucz Mária közös el­
határozással vált meg az élettől. A végzetes 
elhatározásra a vőlegény gyógyíthatatlannak 
ÍTuL su,y.os tüdőbetegsége indította őket. In­
kább a halált választották, mint azt, hogy 
betegen és szegényen vonszolják tovább az 
élet terheit. A levél végén érzékenyen elbú­
csúztak hozzátartozóiktól és arra kérték, hogy 
bocsássanak meg nekik, amiért két évi je- 
okozn U^n ilyen szomoruságot kénytelenek

A meggondolatlan kettős öngyilkosság 
szerencsétlen áldozatait nem boncolták fel. 8

I ÄÖnyv?k.kötését és mindennemű könyv­
ei a a mui]kál csinos és ízléses kivitelben,
íK ál?n készit Rohla Antal könyvkötő, 
Béládi-utca 5. 3500

bntorraktára Kossnth-ntr» 17 ffTam alatl

deiTe^zlakbá^vág^lomUtá^fegolc^óliban’és^égiobb
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Téli savanyítani való káposzta
mázsánként 60 ezer korona

a „HANGYA“ fatelepén és összes üzleteiben

Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos, 
tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron. 
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NAPIH1REK
TÁJÉKOZTATÓ.

Szerda, november 18. Róm. kath. és 
prot. Pét. és Pál f, Ödön. Nap kel: 7.09 
órakor, nyugszik: 4.21 órakor. Hold kel: 
órakor, 9.17 nyugszik : 6.22 órakor.

Időjárás: Enyhe idő, inkább csak nyu­
gaton kevés esővel.

— A lugkővel botrányosan sok sze­
rencsétlenség esik. Ott felejtik a gondatlan 
szülők, a gyerekek isznak belőle s elpusz­
tulnak. Most egy intézkedés lehetőleg ele­
jét akarja venni ennek a tömeges halá­
los szerencsétlenségnek A napokban minisz­
teri rendelet jelenik meg, amelynek értelmé­
ben a lugkövet a jövőben oldott álla­
potban tilos lesz forgalomba hozni, 
szilárd állapotban pedig csak kilogrammig 
terjedő súlyban, bádogdobozokban, melyek 
zártak lesznek és a forgalombahozó gyáros 
köteles a dobozra való ráiratással, a halál­
fejjel és „méreg“ jelzéssel az anyag veszélyes 
voltára utalni. Mindenesetre egy lépés ez is 
a javulás utján. A baj csak ott van, hogy 
eddig se darabos lugkövet kaptak meg a 
gyerekek, hanem az oldottat, ami már üveg­
ben, vagy csuporban volt.

— December 1-én megváltozik az 
útlevél dija A belügyminiszter december 
1-től kezdve a következőképen állapította 
meg az útlevelek kiállításáért járó dijakat: 
Napszámosok, munkások, iparossegédek és 
általában a szokásos napszámot meg nem 
haladó keresetből élők, továbbá az összes 
közszolgálatban levő alkalmazottak részére 
a kiállítási dij 13.000 korona és a bélyeg­
illeték 2000 korona, minden más foglalko­
zásúak részére a kiállítási dij 100 ezer és a 
bélyegilleték 20 ezer korona. Ha az útlevél 
érvényességének tartama egy éven túl ter­
jed, a kiállítási dij kétszeresét kell fizetni. Az 
útlevelek meghosszabbítása esetén a felektől 
ugyanolyan összeg szedendő be, mintha ut- 
levélkiállitásért folyamodtak volna.

— A tót nemzeti párt a cseh el­
nyomókról. A Turócszentmártonban megje­
lenő Narodnie Noviny-ban cikket irt dr Sto- 
doia Emil, a tót nemzeti párt elnöke, amely­
ben egyebek között hangoztatja, hogy meg 
kell teremteni Szlovenszkó békéjét és lakos­
ságának egzisztenciáját biztosítani kell. Azt 
mondja továbbá, hogy a mai csehszlovák 
viszony láttára minden öntudatos tótnak sírva 
kell fakadnia. Csak újabb katasztrófa fogja 
megjavítani azt a viszonyt ? — kérdezi a 
cikkíró A csehekhez való viszonyunk any- 
uyira megrosszabbodott, hogy mi tótok min­
den rosszért, mely bennünket ért, a csehe­
ket okoljuk.

— Megmérgezte az anyját és a 
holttestét a Tiszába dobta. Csongrádon 
februárban női hullát fogtak ki a Tiszából. 
A rendőri nyomozás megállapította, hogy a 
hulla hónapokkal ezelőtt került a vízbe és 
azonos Antal Andrásnéva! A gyanú leányára, 
Bukovenszki Jánosnéra irányult. Bukovensz- 
kinéról kiderült, hogy attól való félelmében 
hogy az anyja rut hálátlansága miatt vissza­
veszi tőle a ráhagyott birtokot, magához 
édesgette és 1924 november 25-én lekvárba 
öntött arzénnel megmérgezte. Az öregasszony 
holttestét azután talicskával kivitte a Tiszá-

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfürész Rt.
TELEFON SZÁM : 6. SZENTES ALAPITTATOTT: 1872.

Vámörlés és <1 a r á 1 á s.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA.
hoz és kisleánya szemeláttára leszedte róla 
ruháit, majd beledobta a folyóba. Az elsőfokú 
bíróság megállapította az előre megfontolt 
szándékot és az asszonyt gyilkosság büntette 
címén halálbüntetésre ítélte. A Tábla a ha­
lálos ítéletet tegnap helybenhagyta.

— Testedzés. Kálmán Géza gimnázi­
umi tornatanár vezetése mellett a gimnázium 
tornatermében hetenként női és férfi torna 
nap lesz, ahol svéd és szertornára tanítják a 
jelentkezőket. A hölgyek azóta már megkap­
ták a meghívókat. Ügy értesülünk, hogy kellő 
előkészítés után nyilvános szereplés is lesz 
s igy alkalom nyílik néhány kedélyes óra el­
töltésére. A férfiak első torna napja ma este 
6-tól 7 óráig fog megtartatni. Felvilágosítás­
sal szívesen szolgál Szathmáry János az 
SzTE titkára.

* Újdonságok érkeztek mennyasszo- 
nyi és nászajándékokban, amelyeket verse­
nyen kívüli árakon tud a nagyérdemű kö­
zönség rendelkezésére bocsájtani Pláger Mik­
sa órás és ékszerész a Kossuth-téren.

— Felhívás. A népfőiskolái tanfolyam 
igazgatósága a Szentesi Iparos Kör vezetősé­
gével karöltve az Ipartestület székházában a 
tanfolyam létesítését határozta el. Felhívjuk 
az össziparosságot, hogy mindazok, kik a 
tanfolyamon részt venni óhajtanak, az Ipa­
ros Kör vendéglősénél az aláírási ivet Írják 
alá, az aláírás gyűjtése e hó 25-én befeje­
zést nyer. A tanfolyam felkarolja mindazon 
tárgyakat, melyek úgy az általános valamint 
ipari szempontból szükségesek. A tanfolya­
mon való részvétel díjtalan és a résztvevők 
belépő igazolványai lesznek ellátva. Elnökség

színház.
HETI MŰSOR:

Szerda: Nagyságos Asszonyt már lát 
tam valahol, vígjáték.

Csütörtök: Juhászlegény, szegény ju­
hászlegény, operett. Komlós Vilmos jutalom­
játéka. _______________

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
Vajda Ernő.

MOZI.

Csütörtökön november 19-én este 6 és 
8 órakor Az arany csillogásában játszódik le 
a rémregényes amerikai történet, melynek Ti­
ger Tompson a cime. Izgalmasan érdekes 
kalandokat perget ez a nagyszerű film, mely­
ben gazdagon van ősszehalmozva minden 
mozibravur, hogy egy pillanatra se szűn­
jön meg a közönség tulcsigázott érdeklődé­
se. Valami hajmeresztő részlet az is, mikor 
a száguldó kocsiból lassóval kapja ki Tiger 
Tompson a lányt mig a kocsi lovastól együtt 
a mélységbe zuhan. A főszerepet Harry Cary 
a csodás lovas alakítja 7 felvonásban. Kan- 
der film. A másik slágerkép A Vízözön. Torz­
kép a modern Noé bárkájáról 6 felvonásban. 
Rendkívüli történet, amit valaha filmre lefo- 
tografáltak. 

Igy jókarban levő gyermek vaságy eladó 
I Cim a kiadóhivatalban. 4035

1518—1925. vht szám.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi IX. 
t. ez. lo2. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a budapesti kir. járásbíróságnak 1925. évi 
62592. sz. végzése következtében dr Fodor Károly 
ügyvéd által képviselt Kőbányai Polgári Serfőző és 
Szent István tápszerek rt. javára 839.050 korona 
s jár. erejéig 1925. évi augusztus hó 26 napján 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le és fe­
lülfoglalt és 58.241.ooo korona becsült követke­
ző ingóságok u. m. árucikkek és üzletberendezés 
és más ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szentesi kir. járásbíróság­
nak 1925. évi Pk. 5439 sz. végzése folytán 839.050 
korona tőkekövetelés ennek 1925. évi április 1 nap­
jától járó havi 1 és fél százalék kamatai és eddig 
összesen 38o.ooo koronában biróilag már megál­
lapított költségek erejéig Szentesen, Jókai-utca 7o sz. 
a. leendő megtartására 1925. november hó 26-ik 
napjának délelőtti 12 órája határidőül kitüzetik, és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingók kéz- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is elfognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési 
jogot nyertek volna, ezen árverés ezek javára is 
elrendeltetik.

Szentes 1925. október 30.
4119 Csery Emil, kir. bir. végrehajtó.

I Tjonnan épült ház, 5 szoba, ffirdö-
U szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
irodájában. 4024

Halász Szabó István Elesáns öszi és té” ruhákat ké9Zit
«•ri-szabó Kitűnő szabás! 

dobrai-ház. Elsőrendű munka!Üzlet:

Elsőrendű
devecseri káposzta

Valódi 
hosszúkás 1

100 kg.
110.000 K

100 kg. 
90.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Vétel kötelezettség aélküi saját 

érdekébe* tekintse meg.
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Gazdasági gépek, tökőracél ekék, háztartási zománcozott és öntött
edények, tűzhelyek, tűz hely-öntvények, összes vasáruk, valamint horgonyzott és fekete sodrony-kerítés

minden méretekben legolcsóbban beszerezhető

Grossmann Lajos és Fia Cégnél. 3£ BENZIN AUTŐ-°LAJ És "enoer-olaiqk.

flahnna bevásárlási
irodámat PetOfi-utca 1. színi alíl

Rákóczi tér 32 sz. alá
helyeztem ít, alól mindenféle

gabonát, heremagot
és egyéb terményt állandóan a 
lepagasabb napiáron vásárolok

Fener Lajos
gabonakereskedő.

Népvnapon,
disznótoron
csak úgy érzi jól magát ha

Nagy Imrétől
vásárol egy liter rizlingbort

9.900 koronáért.
4o99 A fesőpárti templommal szemben.

F lóri A Fordson traktor, Muntels nyersolaj 
motor 30 HP, konkolyozó, nagy da­

ráló, autómotor 40 HP., hídmérleg 40 mázsás,
5 vasú szántótraktor, cséplögamitura, 80, 100,150 
200 HP. gőzgépek, cementipari gépek, írógép, 
nagy szecskavágó, láncborona, sirkerités, 20 HP. 
Luxmotor. 24 m. hosszú 10 cm. sz. gépsziij, 
kovács fúrógép, 3 m. vasvályu stb. stb. stb.
1/pepeplf • Morzsoló!, 120 HP. gőzgé- 

CovIV • pet, kis villanymotort ko- 
. vács fujtatót stb. stb.

„Ttaamenti“ Vállalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón: 58. — Cégtulajdonos : Lakos József.

Bokody Erzsibe

nőt divatszalonja

Csillag-utca 1. sz.

Tökmagot, napraforgómagot, 
búzát, zabot, árpát, tengerit

állandóan veszek és eladok.
Korpa és dara állandóan kapható

Bélád! József ,2120
Sztlrszabó magtár. 4037

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, po sztókendök, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

ELŐNYOMDA ÉS KÉZIMUNKA

UNt/a C/D

O

Lupták és Molnár
aranyéremmel kitüntetett

takaréktüzhely vállalata

minden e szakmába vágó 
s lakatos munkát

autogénbegesztést
a nap bármely órájában

garanciával vállal. 

IV. Sáfrány Míhály-utca 30. színi.

Bokody István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.
A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zöldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. - Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

Szeszfőzdében főzés folyamatban.
Üzemkezdet naponta reggel S óra. 
flf hehíúnál kisebb mennyiséit

nem beli előre bejelenteni.
Makulatúra <c?°"iag°10 p?pir). , , ,, , “ minden mennyisée-
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

szép cipőkben, 
akkor nézze meg

Jól és olcsón 
rabázbodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagyüjteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

Bajomi utóda, Fazekas Sándor
férfi-szabó. Ili. Zrínyi- utca 13. sz.

JÓ fiukat tanulónak 
felveszek

Montalion Sándor
müszövőmester. Mécs Balog-u 2.

IZeveset használt szép téli kabátok és egy 
** szép zsakett öltöny eladó. Cim a Toldi- 
téri pavillonban. 3400

Üzletemben
az összes fővárosi lapok, bé­
lyegek, trafik s különféle mel­
lékcikkek állandóan kaphatók. 
Szives pártfogás kér 3979

Valkai Pál “Ä„c„

kész cipőraktárát, 
ahol már

gyönyörködni akar Hirst
180.000 koronáért is kaphat

frigyes
jó és szép cipőt a 
KISPIAC-TEREN

.Alföldi Újság- könyvnyomdavállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető : Pataky Ference.

lU

I zárt
ajánlatok 

B síétermázsa 
Két boriték-
tJi délelőtt 
Hírős köz- 
tótok 1925 
,10 órakor 
önben nyil- 

ílelótt 11 
navS által. 
Hitelei előze- 
eoki hivatal-

Ifcülnek.

?eki-
iazon-
tlhatók

írétől
1 rólingbort
onáért.

•tizemben.

Petites

f ^erezhető

te)
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